

Upoznajte programe Smart Kids

Smart kids je poseban program organiziran u sklopu Škole stranih jezika Smart te je u cijelosti posvećen djeci i svim njihovim potrebama od edukacije do zabave. Pa se tako sastoji od: jezične i kreativne radionice (igraonice), informatičke radionice, pružanja usluge dodatne edukacije školskih predmeta i logopeda, posebno organiziranih radionica za roditelje te organizacije rođendanskih proslava u sklopu koje postoji i usluga najma zračnih igraonica.

Smart kids igraonica osmišljena je s ciljem edukacije i kreativnog izražavanja djece. Program vode iskusni odgajatelji, profesori i animatori koji su razvili već provjerenu i uspješnu 'Smart metodu' učenja koja na spontani i zabavan način djecu uvodi u svijet stranih jezika, a isto tako kroz niz korisnih radionica priprema djecu za izazove budućeg života.

U sklopu spomenutog programa pripremili smo brojne aktivnosti za djecu svih uzrasta: jezičnu igraonicu namijenjenu djeci od 3 do 6 godina u jutarnji satima, predškolske tečajeve za djecu od 4 do 6 godina u popodnevnim satima, kreativnu radionicu u jutarnjim i popodnevnim satima, poduku školskog gradiva, pripreme za školu, seminare i radionice raznih tematika, kao npr. trenutno popularnu informatičku radionicu. Također organizira radionice za roditelje kako bi se i roditelji bolje pripremili na sve izazove odgoja školaraca.

Smart kids ekipa neprestano radi na poboljšanju ponude rođendanskih proslava kako bi se osiguralo potpuno zadovoljstvo malih slavljenika i njihovih gostiju. Upravo zbog toga trenutno ima više raznih paketa u ponudi, svaki se sastoji od različitih usluga te s cijenama već od 500kn. Te tako možete proslaviti rođendan u različitom trajanju s manje ili više gostiju, tematiku po izboru, uz hranu i piće u organizaciji rođendaonice ili Vas, uz posjete gostiju poput Dobre vile, Barbie, Princeze, Šegrta Hlapića, Klauna, Mađioničara, razne posebno organizirane igre, vrhunski light show i disco, karaoke, torte po posebnoj narudžbi, predstave,...svaki je rođendan posebno kreiran i jamči vrhunsku i nezaboravnu zabavu. Isto tako Smart kids program nudi i proslave raznih prigoda poput Maškara, Sv. Nikole, Djeda Božićnjaka, dječjih priredbi,... Rođendanske zabave se organiziraju i kod kuće.

Prostorije Smart igraonice i rođendaonice su klimatizirane, moderno uređene, bogato opremljene, veselih boja i ugodne atmosfere. Pozivamo vas da nas dođete posjetiti i sami se uvjerite zašto smo toliko popularni! Na raspolaganju vam je 120 m2 prostora, parkiralište i dječji park.